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 Читах некакав проглас некаквих “аманетиста” о некаквом враћању имовине некаквој
“Црногорској православној цркви” (ЦПЦ) и све ми је ту некако никако!

  Мислим, тужно је, искрено ми је жао тих људи и, ево, ако је за какву утјеху, нудим један
камен на Градини, најљепшој ливади имања повише Мораче, нека им га за саборни храм
да се имају око чега окупљати и чему молити.   

Диван камен, заиста, повелик онако, баш ко та глупост око ЦПЦ, и згодан да се о њега
удари главом, па да се дозову памети, а уколико не уроди плодом остављам им га, рекох,
у трајно власништво да има Мираш шта да кади и гдје да се исповиједате и
причешћујете… Да ме не схватите погрешно, нису ово слова презира, већ искреног
жаљења због оног што чините, јер борећи се да се у нашој Црној Гори запате темељи те
бешчасне погани – ЦПЦ, чините грђе себи неголи онима од којих бисте да отимате вјеру,
светиње, нафору, вјекове…

  

Гдје сте крштени? Гдје су вам прађедови крштавани? Гдје сте исповиједани и
причешћивани? Које су вам крсне славе и од кога су вам иконе остале у завјет?!

  

На Мирашевом гувну регистрованом као запрежно возило на шалтеру СУП-а сигурно
нисте, баш као и он који је деценијама вјерно службовао у Српској православној цркви
ширећи јевађеља док није згас’о у непочинству ко воштаница на вјетру!
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  Које бисте ви то цркве и манастире да отимате у хајдучији, јер не може се враћати нештонекоме ко је ништа ни у чему?!  Морачку светињу, Острог, свете цетињске двери…шта?!  Све то, па и више ако може, како бисте потрли себе у себи, а већег душмана немате,вјерујте, колико год вас поган убјеђивала да вас из сваке помисли на српство вреба самнечастиви! Ако се већ држите каквог аманета, односно, завјета, држите се Српскеправославне цркве, јер у њој је завјетна Црна Гора коју покушавате да сачувате од ЦрнеГоре!  Без разлике да ли се пишете као Срби или Црногорци, коријен вам је у немањићкимстопама, других нема, Мираш за собом не оставља траг, без онај који смрдинечовјештвом!  Примијетићете да вазда потенцирам коријен, вјеру, традицију и праотачка гробља каоаргументе за одбрану Црне Горе од Монтенегра, и јесте тако – ти исти коријени, та иставјера, традиција и они свети биљези на гробљима јесу и ваши, других немате и немојтеих тражити, јер ћете наћи само онај камен који вам великодушно нудим да станете нањега и загледате се тамо куд вам Мираш вели!  Нећете видјети ништа од онога у шта вас заклиње, већ ово о чему пишем: нашу дивну ивољену Црну Гору, мирисну од тамјана Српске православне цркве која није никакавтамничар идентитета већ чувар! Највећи, непоткупљиви, непоколебљиви, неустрашиви!  Не пријети вама опасност од СВЕТОСАВЉА, него од беславља у које тонетепризивајући авети некакве “цркве” у којој су иконе гримасе, а олтари ормари!  Но, Бог вјерује у вас и када ви не вјерујете у њега, и када покушавате да га протјерате косирака тужног с огњишта мислећи да му постељите нови дом!  Бог вјерује и прашта, али хоћете ли моћи ви себи када се тргнете и схватите штачините?! Себи, прецима, потомцима, Црној Гори…  Свијеће које вам Мираш Дедеић гура у руке нису ништа друго до бакље којима ћетеспалити све за собом и пред собом, док он служи “литургију” лажи, глупости, срамоте инепочинства у том пламену. Пишите се како вам воља али се не исписујте из књигарођених, једино су оне исписане јеком звоника и батом клепала СПЦ и чувају нас од нассамих кад престанемо да вјерујемо у себе.  Рекох и поновићу, нисте крштавани пред шалтером, но пред олтарима вјековних намсветиња! Не чините против ње ништа што не бисте жељели да неко чини против вас,исто је то – собом на себе ударате! У супротоном, ено вам онај камен, нека вам је сасрећом, па му се клањајте док вас причешћују попаром ко нафором…  (Слобода-ИН4С)  
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